
 

           

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ Η ΑΓΩΓΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΜΑΣ 

 

Αγαπητά μέλη, Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Στις 16.6.2017 πραγματοποιήθηκε Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Οργανισμού μας 

«ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ» και διενεργήθηκαν εκλογές για νέο Διοικητικό Συμβούλιο και Εποπτικό Συμβούλιο. 

Στις 13.7.2017, οι κ.κ. Μάριος Στρόφαλης, Όθωνας Μπικάκης, Νεκτάριος Μπήτρος, Κωνσταντίνος 

Παπουτσής και Βασίλειος Μιχάλης, κατέθεσαν αγωγή ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 

κατά της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, ζητώντας την ακύρωση της από 16.6.2017 Γενικής μας Συνέλευσης και 

των αποφάσεων που αυτή έλαβε. Κατατέθηκαν προτάσεις εντός των προβλεπόμενων προθεσμιών και η 

υπόθεση συζητήθηκε στο εν λόγω Δικαστήριο. 

Την Παρασκευή 22.6.2018 εκδόθηκε η απόφαση του Δικαστηρίου. Το Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών 

ΑΠΕΡΡΙΨΕ την εν λόγω αγωγή των ανωτέρω και τους ισχυρισμούς που αυτοί προέβαλαν στην αγωγή τους, 

δικαιώνοντας τον Οργανισμό μας πανηγυρικά. 

Η απόφαση αυτή έρχεται να εγγυηθεί τη συνέχιση τής ομαλής λειτουργίας τού Οργανισμού μας και να 

ενισχύσει τον αγώνα μας για την ταχεία ανάπτυξή μας σε έναν μεγάλο οργανισμό συλλογικής διαχείρισης 

σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα, έχοντας την πλήρη υποστήριξη της CISAC. 

Παρά τη λυσσαλέα προσπάθεια ορισμένων να παρακωλύσουν το έργο μας, τη λειτουργία μας και τους 

πολυετείς αγώνες μας, με αβάσιμους ισχυρισμούς και αμφιλεγόμενες πρακτικές, ευτυχώς η Δικαιοσύνη 

επιτελεί το έργο της και δικαιώνει την ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ, σε αυτήν την τόσο κρίσιμη περίοδο για το 

πνευματικό δικαίωμα στη χώρα μας. 

Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ, ο μόνος πλέον οργανισμός συλλογικής διαχείρισης μουσικών πνευματικών 

δικαιωμάτων στη χώρα μας που είναι μέλος της CISAC, καλεί όλους τους δημιουργούς και δικαιούχους 

πνευματικών δικαιωμάτων να συσπειρωθούν γύρω της, να αγνοήσουν οποιαδήποτε προσπάθεια σπίλωσης 

ή παραπληροφόρησης σε βάρος του οργανισμού μας και όλοι μαζί να δημιουργήσουμε έναν μεγάλο 

οργανισμό συλλογικής διαχείρισης σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα. 


